

ПЦР-диагностика COVID-19



В данное время лабораторное обследование на ПЦР исследование проводится согласно приказу Министерства здравоохранения от 17.08.2020 года №526 **бесплатно**: лицам с подозрением на COVID-19, больным, имеющим клинические признаки заболевания COVID-19, а также их контактным на 12 дни медицинского наблюдения. Также, бесплатные ПЦР анализы проводятся медицинским работникам, детям до 6 лет,

выезжающим лицам за пределы страны из социально-уязвимого слоя населения при наличии удостоверяющего документа и заявления, работникам госорганов и членам официальных делегаций (в том числе других стран) согласно письменного обращения, больным с соматическими заболеваниями, направляемые в зарубежные страны для лечения при наличии приглашений и заключений врачей.

Платные услуги по ПЦР диагностике COVID-19

оказываются лицам, выезжающим из страны с целью отдыха, обучения, работы и коммерции, также иностранным гражданам, не членам официальных делегаций.

На сегодняшний день вирусологические лаборатории ДПЗиГСЭН МЗ и ЦПЗиГСЭН г.Ош оказывают платные услуги. Стоимость одного ПЦР анализа составляет 1574 сом.

Кроме указанных 2-х государственных лабораторий платное лабораторное обследование на COVID-19 методом ПЦР проводят 4 частных лабораторий, Аквалаб, лаборатория Бонецкого, Гемотест, Интермедикал.

ДЕПАРТАМЕНТ ПРОФИЛАКТИКИ ЗАБОЛЕВАНИЙ
И ГОСУДАРСТВЕННОГО САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОГО
НАДЗОРА МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ КР

